

Сегодня Ново-Савиновский районный суд Казани полностью отказал в удовлетворении иска сотрудников ОБНОН УМВД РФ по городу Набережные Челны Максима Рябинкина и Айдара Имамиева к потерпевшему, журналистам и редакции газеты «Вечерняя Казань». Об этом сообщает юрист Межрегиональной правозащитной ассоциации «Агора» Дамир Гайнутдинов, представляющий интересы потерпевшего в судебном процессе.

Сами полицейские на заседание не явились. В иске они требовали признать опубликованную в газете версию (основанную на доказательствах следствия) об их причастности к совершению преступлений не соответствующими действительности и обязать ответчиков опровергнуть данные сведения, а также взыскать 100 тысяч рублей в их пользу.

В ходе рассмотрения иска адвокат газеты представил официальное письмо из следственного отдела по городу Набережные Челны СУ СКР по Татарстану, в котором следователи подтвердили информацию, изложенную в газете.

Справка

23 мая 2013 года правоохранители задержали индивидуального предпринимателя Виктора Гарина и доставили в отдел полиции № 4 («Электротехнический») УМВД РФ по Набережные Челны.

По версии следствия, двое полицейских подбросили Гарину сверток с неустановленным веществом. Потом стражи порядка заявили, что это наркотики, и изъяли сверток в присутствии понятых.

Из материалов дела следует, что оперуполномоченные вымогали у Гарина 200 тысяч рублей за уничтожение документов, подтверждающих факт изъятия наркотиков, и непривлечение к уголовной ответственности.

Сотрудники отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков (ОБНОН) Максим Рябинкин и Айдар Имамиев обвиняются в вымогательстве, получении крупной взятки и похищении человека. Интересы потерпевшего в рамках уголовного дела представляет адвокат Руслан Айдагулов, сотрудничающий с Казанским правозащитным центром.